



Корыстный мотив

Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело расследуется уголовное дело в отношении 30-летнего жителя города Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ. История, предшествующая наступлению трагедии, банальна: пьянка, ссора, драка. Пьянствовали трое маргинальных личностей: двое мужчин и женщина. Когда спиртное закончилось, мужчины послали за «добавкой» слабый пол – 43-летнюю женщину. Вернулась она не скоро и принесла не все, на что были выделены денежные средства. Один из собутыльников 30-летний Алексей начал предъявлять женщине претензии, та вяло оправдывалась. Ну а дальше – все, как и полагается в маргинальных компаниях. Скандал, склока. Труп потерпевшей с многочисленными травмами и переломами обнаружили на следующее утро. Алексея задержали и Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР ему предъявлено обвинение в совершении этого преступления. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. С пьянством Алексею придется теперь надолго «завязать». Ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы.

05 Июля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692623>